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Det hele startede onsdag den 18. april 1975, hvor daværende for-
mand for Kulturelt Udvalg i Helsingør kommune, Osvald Christensen, 
sammen med aftenskoleinspektør Chris Gaardø havde indkaldt til 
stiftende generalforsamling i en publikumsorganisation i henhold 
til den dengang nye teaterlov og en helt ny landsdækkende 
abonnementsordning.

Omkring en snes teaterinteresserede mennesker mødte op, 
og hurtigt havde man vedtaget både navn og vedtægter for 
Teaterforeningen for Helsingør Kommune. Foreningens første 
bestyrelse kom til at bestå af Osvald Christensen, Ole Honoré, 
Bent Jeppesen, Lydia Pedersen, Anne Nielsen, Inge Marie Nederby 
og Asger Fredslund-Hansen. Chris Gaardø blev tilknyttet som 
administrator for foreningen, en opgave, han skulle løse ved siden 
af jobbet som aftenskoleinspektør for Helsingør Aftenskole. 
Allerede i august 1975 blev den første brochure sendt ud, med et 
tilbud om 5 forestillinger i abonnement. Det var noget, der fængede. 
2.334 tegnede sig – og vi havde kun plads til 400 publikummer!

I 1979 overtog Ole Honoré formandsposten. Chris Gaardø blev i 
1988 afløst af Bent Jeppesen som teaterchef, og i 2003 overtog 
Jens Frimann Hansen posten, hvorefter Passage Festival, den store 
årlige internationale gadeteaterfestival, tog sin form og har både 
udvidet og udviklet sig siden.

Gennem de første 35 år var forestillingerne på Borupgårdteatret 
på skolen i Snekkersten grundstammen i foreningens virke. Efter 
Kulturværftets åbning og etableringen af professionelle rammer for 
scenekunst i oktober 2010, er de større forestillinger flyttet dertil. 

Kære Publikum
HELSINGØR TEATER 50 ÅR

Sæson 2025/26 markerer Helsingør Teaters 50. sæson 
som teaterforening i Helsingør Kommune.

For Helsingør Teater er det vigtigt, at teateroplevelserne kommer 
ud til så mange som muligt i hele Helsingør Kommune, og derfor 
præsenterer vi forestillinger mange forskellige steder; på bibliote-
kerne i de mindre byer i kommunen, på byens kulturhuse i bolig
områderne og ind imellem helt uden for både scenerum og andre 
sale, på uventede eventyr med vandreforestillinger og andet.

Hvor vi i den første sæson udbød 5 forestillinger, formidler vi nu på 
årsbasis over 300 scenekunstneriske events. Det er voksenteater, 
børne- ungdoms- eller familieteater, eller opsøgende teater og 
gadeteater, som er de tre søjler, vores virksomhed bygger på. 

Igennem sine 50 år er Helsingør Teater blevet én af provinsens 
største scenekunstformidlere, og mere end 24.000 publikummer 
om året oplever scenekunst, vi har formidlet.

Dét ville ikke være muligt uden det lokale engagement og den op-
bakning vi møder i samarbejder med og i hele Helsingør Kommune. 
Lokalt samarbejder vi med en lang række organisationer om at 
skabe aktiviteter og forestillinger, der når ud til borgere, der ellers 
ikke ville opleve dem, og som er med til at understøtte og skabe 
lokale fællesskaber.

Scenekunst, Helsingør, og dét samfund vi er en del af, har en ting 
til fælles: Det er dynamiske størrelser i konstant udvikling. Det har 
Helsingør Teater forsøgt at afspejle med et mangfoldigt program og 
en villighed til at tage chancer de sidste 50 år – og det afspejler sig 
forhåbentlig fortsat i programmet for både sæson 2025/26 og for 
PASSAGE Festival 2025.

Vi håber at I, vores publikum, tager udfordringen op igen i år, går 
på opdagelse i programmet og måske udsætter jer selv for teater
oplevelser, I ikke ved om I allerbedst kan lide. Endnu. Og husk – med 
Helsingør Teaters Sæsonkort får I adgang til alle de forestillinger, vi 
præsenterer i sæson 2025/26!

Vi ønsker jer rigtig god fornøjelse og på gensyn i teatret!

Ole Honoré, Forperson
Jens Frimann Hansen, Teaterleder
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KUNSTNERE
Kunstnerne præsenteres i 
samarbejde med Metropolis + 
Københavns Internationale Teater 
indenfor nedenstående temaer:

ALTERNATIVE FUTURES
Jacob Juhl 
Sarah Lee Armstrong 
Sisters Hope

HEALING RITUALS
Sophie Dupont 

MATERIAL MATTERS
Nana Francisca Schottländer

SENSING PLACES 
Seidlers Sensorium /
Marika Seidler

Kunst, landskab og mennesker i et økologisk 
trekantsdrama. 
Over en weekend, i området omkring 
Flynderupgård, undersøger seks forskellige 
kunstnere, hvad kunstens rolle og potentiale 
er i en tid med akut økologisk krise. 
De inviterer os med til forestillinger, der 
har dét tilfælles, at de udforsker relationen 
mellem kunst, natur, landskab og mennesker 
og lader os være en del af undersøgelserne. 
Kunstnerne arbejder med at sanse, vandre, 
hvile, forbinde, resonere og skabe fælles­
skaber og lader os mærke nye forbindelser 
på egen krop.
Læs mere om de enkelte værker på: 
www.helsingor-teater.dk 

Performing Landscapes 
Helsingør
METROPOLIS – Københavns Internationale Teater

Stedsspecifikke performances

6.-7. SEPTEMBER 2025
ved Flynderupgård 
Spilletider for de enkelte forestillinger 
findes på www.helsingor-teater.dk
PRIS: 90 Kr. 
INFO: Både Sæsonkort og Passage Festival
armbånd gælder til forestillingerne.

INTERNATIONAL STREET THEATRE
Tag på opdagelse i Helsingørs bolig- og naturområder, såvel som i byens kerne, 
når danske og internationale kunstnere forvandler dem alle til en legende, vild og 
levende scene med alle slags scenekunst af høj kvalitet. 
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Med / MALIN RØMER BROLIN TANI, ANNE GRY HENNINGSEN, 
BRIAN HJULMAN + CHRISTINE WORRE KANN 
INSTRUKTØR: Pelle Nordhøj Kann · DRAMATIKER: Thomas 
Markmann, efter Nadia Kløvedal Reichs bog Det bedste Man Kan 
Sige · SCENOGRAF: Nikolaj Heiselberg Trap DRAMATURG + 
PRODUCENT: Christine Worre Kann · FOTO: Nethe Ellinge

En hæsblæsende, humoristisk, storpolitisk 
og enormt følsom tur tilbage til 70’erne.
Vi slipper hippierne og kollektivisterne løs og 
træder ind i tiden med de store samfunds­
eksperimenter og opgør med gamle 
autoriteter, magtstrukturerer og politiske 
systemer.

KLØVEDAL – DET BEDSTE MAN KAN SIGE er 
et gennemmusikalsk portræt af en kvinde, 
en familie, en tid og et samfund i opbrud, 
med udgangspunkt i Nadia Kløvedal Reichs 
anmelderroste erindringsbog “Det bedste 
man kan sige”.

KLØVEDAL 
– Det bedste man 
kan sige
Teatergrad + Det Flydende Teater

Musikdramatik

Onsdag 24.09.2025 – Kl. 19:30 
LADEN PÅ VAPNAGAARD
PRISGRUPPE C 
Varighed: 75 min. 

Et gribende portræt af Sønderjylland og 
Sydslesvig; et musikalsk kærlighedsbrev til 
egnen og dét, der forener os på tværs af kom­
munegrænser, regioner og landsdele. 
På scenen medvirker et stort ensemble og 
strygekvartet, som rummer landsdelens 
diversitet og mangfoldighed. Det er en fortælling 
om kultur, historie og menneskelige forbindel­
ser for alle, med stemningsfulde billeder og 
sange, der giver nye perspektiver på det danske 
landskab og dets sjæl.

Med / NANA SCHWARTZLOSE, PETE LIVINGSTONE, CONNIE 
TRONBJERG, OLE SØRENSEN, MARLUZE DA CRUZ, LAURA WILDT 
OG ASBJØRN HAYS + WHO KILLED BAMBI 
IDÉ: Nikolaj Mineka INSTRUKTØR: Rasmus Ask · DRAMATIKERE: 
Brian W. Hansen, Thomas C. Rønne, Henriette Katrine Lund og Amalie 
Munkgaard Olesen · FOTO: Rumle Skafte

Tirsdag	16.09.2025 – Kl. 19:30 
FORPREMIERE / PRISGRUPPE C
Onsdag	17.09.2025 – Kl. 19:30 
TURNÉPREMIERE / PRISGRUPPE A B C D
KULTURVÆRFTET, Store scene 
Varighed: 90 min. 

Sort Sol 
– Fladt Land
Teatret Møllen

Musikdramatik

Med akrobatik, fysisk teater, livemusik, 
dans og masser af humor fører fem perfor-
mere publikum gennem et sidste måltid. 
Vi er samlet ved langborde. Stemningen 
er unik, alt kan siges og gøres nu, da vi 
aldrig skal ses igen. Hvordan endte vi her? 
Performerne fortæller på skift deres histo­
rier om at være fanget af livets tankespind 
og destruktive mønstre. Det Sidste Måltid er 
ikke madteater, men de sanselige retter, der 
serveres undervejs, understøtter scenerne 
med dufte, synsindtryk, smage og lyde. 
På bordene, lige for øjnene af publikum, viser 
performerne, hvordan vi kan transformere 
vanetænkning og selvdestruktion til noget 
håbefuldt – hvis vi tør give slip.

Med / FRIDAMY ROTH, KARL DAHL, AMBRE ROS, ANTOINE 
DUPEYROT,  LARS LINDEGAARD GREGERSEN
ISCENESÆTTER: Lars Lindegaard Gregersen · DRAMATURGISK 
KONSULENT OG MED-INSTRUKTØR: Joen Højerslev
KOSTUMER: Camila Sarrazin · KOMPONIST: Camilla Bang
SCENOGRAFISK KONSULENT: Rune Vadstrøm
OUTSIDE EYE: Gry Lambertsen · FOTO: Mads Find

Søndag	21.09.2025 – Kl. 17:00 
Mandag	22.09.2025 – Kl. 19:30 
TEATERHUSET, Stengade 51
PRISGRUPPE D  
Varighed: 55 min. 

Det sidste måltid
GLiMT AMAGER + 
Dynamo Workspace 

Samtidscirkus

Med / PERNILLE STOCKFLETH + 
ANDRÉ ANDERSEN
DRAMATIKER: Pernille Stockfleth · INSTRUKTØR: 
André Andersen · FOTO: Franz Veisig

I 1944 bliver Ellen Nielsen fra 
Dragør anholdt af besættelses
magten og sendt til koncentra
tionslejren Ravensbrück.  
En stærk beretning om kvinden, 
der med nød og næppe overlever 
rædslerne og snyder døden flere 
gange, indtil de hvide Røde Kors 
busser ankommer. 
Pernille Stockfleth er Ellen, mens 
André Andersens lydbilleder 
sætter stemningen for Ellens 
modige rejse.

Ellen 
– Velkommen til 
helvede
André Andersen 
Teaterkompagni  
+ Levende Fortællinger

Dramatik 

Torsdag 11.09.2025 – Kl. 17:00
FLYNDERUPGÅRD 
Torsdag 25.09.2025 – Kl. 19:30
KULTURHUS NORDVEST 
Torsdag 15.01.2026 – Kl. 19:30
KULTURHUS SYD
PRISGRUPPE D / Varighed: 50 min.
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En farverig og fabelagtig fejring af livet i al 
sin pragt: Smukke kostumer, livlig dans og 
gakket humor! En sensuel og sprudlende danse­
forestilling, hvor en gruppe danser deres sidste 
dans, mens de omfavner livet i al dets pragt, 
bevidste om livets slutning og ramt af en svim­
melhed mod afgrunden. Inspireret af den franske 
tænker George Batailles berømte værk om begær, 
erotik, løssluppenhed og galskab er Bloody Moon 
visuelt legesyg, rytmisk og levende.
Med / 9 DANSERE FRA DANSK DANSETEATER
INSTRUKTØR: Marina Mascarell · KOREOGRAFI + SCENOGRAFI: Marina 
Mascarell i samarbejde med kompagniets dansere · KOSTUMER: Nina 
Botkay · MUSIK: Yamila Rios · PERCUSSION SAMPLES OG RECORDINGS: 
Uffe Savery · FOTO: Jubal Battistix

Torsdag 23.10.2025 – Kl. 19:30
Kl. 19:00 Gratis introduktion til forestillingen 
KULTURVÆRFTET, Store scene 
PRISGRUPPE C  
Varighed: 60 min. 

Bloody Moon
Dansk Danseteater

Dans

Nyskrevet komedie af forfatteren Thomas 
Korsgaard om venskaber, familieforøgelser, 
ensomhed og opreklameret ret til single-
liv. Der er kaos i morgentrafikken, for på 
Frederikssundsvej står en kæmpestor peber­
kværn lavet af olietønder og spærrer vejen. 
Blomsterbinderen Tobias er sikker på, at peber­
kværnen er til ham, for han fylder netop 30 år i 
dag. Men hverken hans arbejdsgiver eller nogen 
af hans tre bedste venner har sat en peber­
kværn til ham – de havde faktisk næsten glemt 
hans fødselsdag. For venner bliver også voksne 
og skaber egne familier, og så står man tilbage, 
helt alene i livet.

Med / MAGNUS HAUGAARD, CECILIE BOGØ 
BACH, ANTON HJEJLE, TINA GYLLING 
MORTENSEN, EMIL BLAK OLSEN 
ISCENESÆTTELSE: Thomas Bendixen
SCENOGRAFI + KOSTUMEDESIGN: Peter Schultz 
LYSDESIGN: Mathilde Niemann Hyttel
FOTO/GRAFIK: Nikolaj Thaning Retzmann

Sat i verden
Det Kongelige Teater 

Tirsdag	04.11.2025 – Kl. 19:30 
KULTURVÆRFTET, Store scene 
PRISGRUPPE A B C D  
Varighed: Ca. 2 timer og 
15 min. (inkl. pause) 

Dramatik / Komedie

Med / ALAYA RIEFENSTHAL + HELGA 
ROSENFELDT-OLSEN
FOTO: Kristoffer Juel Poulsen

To poetiske rumrejser i Helsingør. 
De to kosmonauter Stella og 
Urania uddeler trådløse høre­
telefoner og inviterer publikum på 
en rejse ud i rummet og natten. På 
sanselig, poetisk og humoristisk 
vis åbner de universet for publi­
kum med sang og performance. 
Den mørke stjernehimmel minder 
os om alt dét, vi ikke ved; at vi blot 
er en lille brik i verden, og at livet 
altid er levet efter andre.

STJERNE-
VANDRING 
MYRKR

Lyd + performancevandring 

Onsdag 22.10.2025 
TEATER + SPISNING
PÅ FLYNDERUPGÅRD
Kl. 18:00 – Spisning
Kl. 19:00 – Forestilling
PRIS: 195 kr. Dækker middag + 
forestilling. OBS: Ingen sæson-
kortbilletter på denne.
Torsdag	29.01.2026 – Kl. 19:30  
KULTURHUS NORDVEST
PRISGRUPPE D 
Varighed: 70 min. 
INFO: Egner sig desværre ikke 
for gangbesværede.
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Med / ENE ØSTER BENDTSEN OG LARS DAMMARK
INSTRUKTØR: Rasmus Ask · MANUSKRIPT: Lars Dammark
SCENOGRAFI: Claus Helbo DRAMATURG: Gitte Villadsen
KOMPONIST: Johannes Smed · FOTO: Sophia Juliane Lydolph

En stor kærlighedshistorie om to helt
almindelige mennesker som dig og mig.
”De mødtes til Kratballen en sommeraften
under lysende stjerner og lanterner. Allerede
i det første blik lå en viden om alt den glæde,
smerte, varme og håbløshed de sammen
skulle gennemleve.” En fortælling om at finde 
modet til at lægge sit liv og hjerte i andres 
hænder, og om sammen at finde vej i den 
dybeste sorg og at danse igennem boblende 
glæde. Oda og Anton lever ikke lykkeligt til de­
res dages ende. De rammes af livet,  ligesom 
alle os andre. Men de har kærligheden, håbet 
og lysten med sig – altid klar til kamp.

Teater + Spisning: Bølgen tilbyder en skøn 
julet middag før forestillingen. Se menu og 
bestil på www.helsingor-teater.dk.

Sangen om 
Oda og Anton
teater Rum

Dramatik

Torsdag 04.12.2025
Kl. 18:30 – Spisning
Kl. 19:30 – Forestilling
KULTURHUSET BØLGEN 
PRISGRUPPE D / MENU 95 kr. 
Varighed: 75 min. 

Af og med / SØREN RUBY / DET KOMMENDE TEATER
FOTO: Camilla Mortensen

One-man-kabaret med Søren Ruby. 
En kunstnerkabaret der er underholdende, 
politisk satirisk og som udfordrer sit 
publikum. Aftenens program er opbygget af 
en række tekster, viser, sketches, scener, og 
digte. Vi kommer hele menuen rundt, med 
noget blødt, knasende, sprødt og sødt. 
Numre og elementer varieres fra aften til 
aften, så indholdet forbliver aktuelt, skarpt og 
relevant. 
Få masseret lattermusklerne, i en julet 
forkælelse af sanserne, når skuespiller og 
komiker Søren Ruby leverer aktuel satire og 
skrupskør komik pakket ind i lækre toner og 
knivskarpe pointer. Her må man skraldgrine, 
uden at sortere skraldet.

Rubys julekabaret
Det Kommende Teater 

Komedie + Cabaret

Lørdag 13.12.2025 – Kl. 19:30
TOLDKAMMERET 
Søndag 14.12.2025 – Kl. 15:00
KULTURHUSET BØLGEN
PRISGRUPPE D  
Varighed: 90 min. inkl. pause 

Et musikalsk Danmarksportræt.  
En kærlighedserklæring til danskheden i al sin 
mangfoldighed og forskellighed. Med en musik­
forestilling i storformat og en kalejdoskopisk rejse 
gennem landsdele, identiteter og fællesskaber, er 
dette en uforbeholden opfordring til at være stolt 
af den, du er og af det sted, du kommer fra!
Forestillingen er baseret på designeren 
Nicholas Nybros moderne, spektakulære, 
smukke og humoristiske folke- og egnsdragter 
i forbindelse med udstillingsværket af samme 
navn på Designmuseum Danmark.
Med / NIELS ELLEGAARD, JOHANNES LILLEØRE, SHARON 
KUMARASWAMY, TUE LUNDING, WAHID SUI, EMMA CÆCILIE 
KRISTENSEN, SONJA RICHTER, LOUISE FRIBO 
KOSTUMEDESIGN: Nicholas Nybro · MUSIK OG SANGTEKSTER: Katrine 
Muff og Lone Hørslev · ISCENESÆTTELSE: Niels Erling · SCENOGRAFI: 
Lise Marie Birch · MUSIKALSK ARRANGØR: Lawand Shakur Othman 
aka. Turkman Souljah · KAPELMESTER: Anders Stig Møller 
FOTO: Büro Jansen

Torsdag 13.11.2025 – Kl. 19:30 
KULTURVÆRFTET, Store scene 
PRISGRUPPE A B C D  
Varighed: 1 time 50 min. inkl. pause

Stolt
Folketeatret

Musikdramatik

Den utrolige historie om tillid. 
Hey, hvad gør det, at man snyder 
en lille smule, når ingen opdager 
det – gør alle ikke det? 
En tragikomisk historie om vores 
tillid til SKAT og om de 12,7 mia. 
kr. som vi, de danske skatte­
borgere, er blevet svindlet for af 
den britisk-indiske forretnings­
mand Sanjay Shah. Musiker 
Emil de Waal skubber udbytte­
skandalesagen frem med rytme 
og musik, mens I-M Rosenbaum 
spiller alle rollerne i et mix af 
musik, satire, stand-up, drama 
og dokumentarisme.

Med / I-M ROSENBAUM + EMIL DE WAAL
DRAMATIKER: Kristian Halken · ISCENE
SÆTTELSE: I-M Rosenbaum · ASS. INSTRUKTØR: 
Niels Ellegaard SCENOGRAFI, KOSTUME + 
VIDEO: Signe Krogh · KOMPONIST: Emil de Waal 
FOTO + GRAFISK DESIGN: Emilia Therese + 
Marie Willumsen

Onsdag 	26.11.2025 – Kl. 19:30 
KULTURVÆRFTET, Store scene
PRISGRUPPE B  
Varighed: 80 min. 

THE 
SANJAY SHAH 
SHITSHOW 
Off Off /Produktion

Musikdramatik + satire
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Katrine Marie Guldagers anmelderroste, 
samfundsspidende roman om selvværd, sorg 
og omsorg: Lotte er blevet forladt af sit livs 
kærlighed, Michael, og er blevet fyret fra sit 
arbejde som socialrådgiver. Pludselig ringer 
Michaels voksne søn, Daniel, som ikke kan få 
fat i sin far. De finder Michael død i sin lejlighed. 
Sammen kaster de sig ud i at opklare Michaels 
mystiske død. Oplev Iben Hjejle som den bram­
fri og sarkastiske Lotte, der ikke orker mere 
uanstændighed eller ligegyldighed.

Endnu en 
dag i Guds 
skaberværk
Det Kongelige Teater 

Dramatik

Med / IBEN HJEJLE OG ALEXANDER BRYLD OBAZE
ISCENESÆTTELSE + DRAMATISERING TIL SCENEN: Camille Sieling 
Langdal · SCENOGRAFI + KOSTUMEDESIGN: Laura Rasmussen
FOTO/GRAFIK: Simon Heger Knudsen

Torsdag 19.02.2026 – Kl. 19:30 
KULTURVÆRFTET, Store scene 
PRISGRUPPE A B C D  
Varighed: 90 min. 

Med / ASGER KJÆR, LASSE POPP, PERNILLE NEDERGAARD 
HAUGESEN OG KIM FAST JENSEN
MANUSKRIPT OG SANGE: Lasse Popp · INSTRUKTØR: Marlene 
Smith SCENOGRAF: Christian Q. Clausen 
FOTO: Lars Horn, Baghuset

Brunos Bodega er en fuldstændig almin-
delig bodega.  Her er ingen skæve eksisten­
ser; kun mennesker. Kom indenfor og mød 
SønderJytte, Klåge, Allan Pisbows og alle 
de andre, der er lige så faste som resten af 
inventaret. Her lever hverdagsdrømme og 
-tragedier side om side, og selv om bølgerne 
går højt, rækker netværket tæt og sikkert ind 
under selv de dybeste fald. 
Forestillingen er skrevet af Lasse Popp efter 
en længere landsdækkende turné, hvor han 
satte sig for at besøge en lokal bodega i alle 
de byer, han kom igennem. Det er blevet til 
et musikalsk og kærligt portræt af de brune 
værtshuse, som der bliver stadig færre af. 

Brunos Bodega 
Forever
Limfjordsteatret 

Musikdramatik 

Onsdag 21.01.2026 – Kl. 19:30 
KULTURVÆRFTET, Store scene 
PRISGRUPPE C 
Varighed: 70 min. 

Tirsdag 27.01.2026 – Kl. 19:30 
KULTURVÆRFTET, Store scene 
PRISGRUPPE C 
Varighed: 70 min. 

Med / NADJA BOUNENNI, GIULIA QUACQUERI & 
PAULÍNA ŠMATLÁKOVÁ 
ISCENESÆTTELSE & KOREGRAFI: DON GNU MED-INSTRUKTØR: 
Kamilla Wargo · KOMPONIST: Alice Carreri · VIDEO, LYS OG FOTO: 
Christoffer Brekne 

Kvinder i Sokker og Sandaler! Efter at 
DON GNU udforskede den moderne mands 
identitet i "M.I.S. - natten lang", er det nu 
kvindernes tur til at stå i rampelyset! Men 
hvordan passer den moderne kvinde ind i en 
verden præget af hårdt træ og store bolde? 
Hvad sker der, når kvinder træder ind en 
verden skabt af mænd. Hvordan er det for 
kvinder at skulle agere som mænd? Er det 
muligt for dem at finde deres eget udtryk i 
en verden af rå fysik, ego-kampe og cheesy 
far-humor? Kan de få planken til at passe 
eller går luften ud af ballonen...?   Glæd dig 
til en kraftfuld forestilling fyldt med skæve 
stunts og mentalt mod, når de tre kvindelige 
performere træder ud af deres komfort­
zone for at tage kampen op mod DON GNU’s 
mandehørmende action-univers.
K.I.S.S. er en fest for alle, der ønsker at fejre 
menneskets ret til at være sig selv.

K.I.S.S.
DON GNU

Dans + fysisk teater

Riget, Magten, Æren. 
Kongemord, paladsrevolutioner 
og blodbad på bestyrelsesgan­
gene har eksisteret gennem hele 
historien. Men ingen har beskre­
vet magtens potentiale bedre end 
William Shakespeare. 
RICHARD III er den ultimative 
forestilling om magtelitens 
indflydelse og nådesløse kamp 
for at overleve på magtens tinder. 
Med afsæt i klassikeren sætter 
vi spot på den danske magtelite 
anno 2025. Den består af 396 
mennesker og overraskende få af 
dem er folkevalgte politikere. Men 
hvordan opererer de, og hvilken 
indflydelse har de på dit liv?

Med / MALIN RØMER BROLIN TANI, ROLF 
HANSEN & CHRISTINE WORRE KANN
INSTRUKTØR: Pelle Nordhøj Kann · KOMPONIST 
+ SANGSKRIVER: Marie Louise von Bülow 
TEKSTER: Shakespeare bearbejdet af Pelle 
Nordhøj Kann med afsæt i Jens Albinus’ version 
af Richard III · SCENOGRAF Sir Grand Lear / 
Lea Burrows · FOTO: Per Morten Abrahamsen 

Torsdag	05.02.2026 – Kl. 17:00 
BYRÅDSSALEN, 
HELSINGØR RÅDHUS 
PRISGRUPPE C  
Varighed: 85 min. 

Richard III
Teatergrad

Musikdramatik
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En Sebastian cabaret. 
Sebastians sange præsenteres i 
alle dens afskygninger og tegner 
et sørgmuntert, skarpt satirisk 
og crazyhumoristisk portræt af 
Danmark gennem de sidste 
50 års ud- (og af?) -vikling af 
velfærdssamfundet. 
På scenen står skuespillerne 
Mette Marckmann og Jacob 
Morild, bassisten Søsser von 
Bulow & pianisten, arrangøren 
og kapelmesteren Morten 
Wedendahl.

Med / METTE MARCKMANN, JACOB MORILD, 
MORTEN WEDENDAHL, SØSSER VON BÜLOW
KOMPONIST: Sebastian · DRAMATIKER: Jacob 
Morild · KAPELMESTER: Morten Wedendahl IDÉ 
+ INSTRUKTØR: Jacob Morild 
FOTO: Brita Fogsgaard

Fredag	 10.04.2026 – Kl. 19:30 
TOLDKAMMERET
PRISGRUPPE C  
Varighed: 1 time og 40 min. inkl. 
pause  

Måske Ku Vi
Café Liva 

Cabaret

Med / AMIA MIANG, BO CARLSSON, SERAFIN 
ZIQUER XAVIER, PETE LIVINGSTONE
ISCENESÆTTELSE: Nina Kareis · KOMPONIST: 
Pete Livingstone · SCENOGRAF: Johan Kølkjær 
SCENOGRAFI ASS.: Olivia Sahl · LYS: Martin 
Danielsen · LYD: Jacobe Suissa 
FOTO: Livingstones

En hæsblæsende, billedrig og magisk 
forestilling med levende musik. 
Nina Kareis' personlige fortælling, der under
søger, hvordan det er for et barn at omfavne og 
stole på en forælder, der har et sind, der nogle 
gange er ubærligt tungt og andre gange er 
uendeligt højt oppe at flyve. 
Med sin humoristiske – og nogle gange 
galgenhumoristiske – facon, er det også en 
kærlighedserklæring fra et barn til en for
ælder og en hyldest til en opvækst med en far, 
der nogle gange havde superkræfter. Det er 
en forestilling til alle, der har mødt mennesker 
med skæve sind, som udfordrer deres omgivel-
ser på godt og ondt.

Min far kan flyve
Livingstones Kabinet

Dramatik

Onsdag 18.03.2026 – Kl. 19:30 
KULTURVÆRFTET, Store scene 
PRISGRUPPE C 
Varighed: 65 min. 

Det ansigtsløse liv på internettet får en 
stemme i ny solo-opera. LOL – Laughing Out 
Lonely er et portræt af nutidig ensomhed. Med 
en tour de force-præstation af kontratenor 
Morten Grove Frandsen er denne moderne 
opera et spejl af vores digitale tidsalder. I ti 
solosange sammenflettes opslag fra sociale 
medier. Med publikum som en del af sceno
grafien, blander Grove Frandsens livefremførsel 
sig med optagelser af hans stemme, så nye 
karakterer muterer.

LOL 
– Laughing Out Lonely
OperaNord / OPE-N 

Opera

Med / KONTRATENOR: MORTEN GROVE FRANDSEN
KOMPONIST: Matilde Böcher · ELEKTRONISK KOMPONIST: Asger 
Kudahl INSTRUKTØR: Louise Beck · SCENOGRAF: Josefine Else Larsen 
FOTO: Tom Ingvardsen

Tirsdag 24.03.2026 – Kl. 17:00
Tirsdag 24.03.2026 – Kl. 19:30
KULTURVÆRFTET, Lille Scene
PRISGRUPPE C 
Varighed: 45 min. 
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Finurlig, farverig og ordløs fortælling om 
venskabets kraft.  
En morgen, da Frida vågner og kommer ud 
af frakken, som hun bor i, modtager hun på 
mystisk vis et brev. Brevet er fra Carlos, der er 
flyttet til den anden side af jorden og inviterer 
Frida på besøg. 
Hun pakker straks sin høne og sin kat, finder 
sin magiske kuffert og tager glad afsted på 
en rejse spækket med både overraskelser, 
udfordringer og magi.

Fridas 
store rejse
Paolo Nani Teater  

Familieteater

Med / CLARA LUNA M. NANI
KONCEPT: Clara Luna M. Nani, Frede 
Gulbrandsen + Paolo Nani · INSTRUKTØR: 
Frede Gulbrandsen / Paolo Nani 
SCENOGRAFI: Paolo Nani + Clara Luna M. 
Nani · KOSTUMIER: Ane Katrine Kjær + 
Tanja Bovin · MUSIK: Oliver Nani 
FOTO: Paolo Nani

EFTERÅRSFERIE 
Mandag	13.10.2025 – Kl. 11:00 
KULTURVÆRFTET, Lille scene 
PRISGRUPPE FAMILIE
Alder: Fra 5 år
Varighed: 40 min. 

Et musikalsk og komprimeret højskoleophold. 
Baseret på Stine Pilgaards bestseller. 
Marie får sit liv vendt på hovedet, da kæresten 
fortæller, at han har fået job som lærer på en 
højskole i Velling! En lille flække ved den jyske 
vestkyst, hvor græsset står vandret i blæsten, 
og hvor sætningerne er få og korte. Der bliver 
sunget både for og sammen med publikum, 
som møder Pilgaards mange Vellingboere – fra 
den vilde hotelejer Krisser, over den tålmodige 
kørelærer parkerings-Peter, til hendes søde 
kæreste, digteren Rasmus.

Med / KARLA ROSENDAHL, JOACHIM BACH 
ROSENDAL, RIKKE WESTI, TOM JENSEN, 
IDA MIA APPEL, PERNILLE SCHRØDER, 
AMALIE LINDEGAARD, NIELS ANDERS 
MANLEY OG DESUDEN KAPELMESTER JAKOB 
LINDBIRK MED 3 MUSIKERE 
FORFATTER: Stine Pilgaard · DRAMATISERING: 
Jens Christian Lauenstein Led · ISCENE
SÆTTELSE: Anastasia Holst Nørlund 
FOTO: Mench 

Fredag 17.04.2026 – Kl. 19:30 
KULTURVÆRFTET, Store scene 
PRISGRUPPE A B C D  
Varighed: 2 timer og 25 minutter 
inkl. pause

Meter 
i sekundet
Folketeatret + Aalborg Teater

Musikdramatik
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Med / MIKKEL BADEN-JENSEN, CILLE VIOLA BRANDT 
PETERSEN 
MANUSKRIPT + INSTRUKTION: Christian Bergman SCENOGRAFI: 
Kirsten Brink · MUSIK: Daniel Vognstrup · LYS- OG LYDDESIGN: 
Anders Leth Jensen · BYGGER: Hans Montheli · TEATERMALER: 
Cecilie Kondo · PLAKAT/FOTO: Per O

Magisk juleeventyr om at tro på sig selv. 
Frit efter sangen af Jul. Chr. Gerson. 
I Julemandens kongsgård er der mange 
slags nisser. Alle har en funktion og alle er 
vigtige for at Julemanden kan nå at blive klar 
til juleaften.
Nissen Theo har ikke nogen funktion, for han 
kan åbenbart ikke finde ud af noget. På Theos 
120. år som funktionsløs nisse er der ikke 
meget gnist tilbage i ham. Theo ser alle de 
andre nisser stige i graderne og få succes, 
men tror ikke, han nogensinde finder noget, 
han er god til. Theo begiver sig afsted på en 
lang rejse, hvor han møder flere væsener, 
som alle siger, at han skal finde verdens stør­
ste mand. Theo tænker, at det kun kan være 
Julemanden. Men er det nu det?

En lille nisse rejste
Teater Next 

Familieteater

Tirsdag 02.12.2025 – Kl. 16:30 
KULTURVÆRFTET, Lille scene 
PRISGRUPPE FAMILIE
Alder: Fra 6 år 
Varighed: 45 min. 

Med / 2 DANSERE: ANDREA DERES OG DANIEL JEREMIAH 
PERSSON ELLER MY NILSSON OG RAY ROA 
KONCEPT: MYKA · KOREOGRAFI: My Grönholdt i samarbejde 
med det kunstneriske team · SCENOGRAFI OG KOSTUMER: Tove 
Dreiman MUSIK + LYDDESIGN: Erik Christoffersen · LYSDESIGN + 
TEKNISK PRODUCENT: Filip Vilhelmsson · FOTO: AdeY

Torsdag	 15.01.2026 – Kl. 10:00 + 11:30 
Fredag	 16.01.2026 – Kl. 10:00 + 11:30  
KULTURVÆRFTET, Lille scene 
PRIS: 60 KR. 
Billetten gælder for 1 voksen + 1 barn
Alder: Op til 2 år + deres voksne
Varighed: 45 min. 

Oplev technoens magiske verden sammen 
med din baby og vær med til at fejre danse-
gulvets euforiske fællesskab. 
Inspireret af klublokalets magiske verden 
af puls, røg og neonlys, blandes bas og 
beats med babydans i en interaktiv danse­
forestilling.  
Myka inviterer de små og deres voksne til en 
hyldest til den intuitive dans, det vilde, skøre 
og glade, der bor i os. Bounce, groove og 
energisk frihed sætter kroppen, musikken 
og bevægelsen i centrum, mens scenografi, 
dans, kostume og musik skaber nysger­
righed omkring farve, form, interaktion og 
bevægelse. Lydstyrken er tilpasset små ører. 
Vi ses på dansegulvet.

UNTZ BABY UNTZ
MYKA  

Interaktiv Dans

Med / ANDRÉ ANDERSEN, PERNILLE STOCKFLETH
DRAMATIKER: André Andersen, frit efter Ole Lund Kirkegaard 
INSTRUKTØR: André Andersen · SCENOGRAF / Grafik: Rasmus 
Finsen · DUKKER: Tanja Bovin · FOTO + Grafik: Franz Veisig/
Rasmus Finsen

VINTERFERIE
Søndag	 08.02.2026 – Kl. 11:00
KULTURHUSET BØLGEN  
Mandag	09.02.2026 – Kl. 11:00 
KULTURVÆRFTET, Lille scene 
PRISGRUPPE FAMILIE 
Alder: Fra 6 år 
Varighed: 50 min. 

To skuespillere, et gult næsehorn og 
en klæd-ud-kasse. Frit efter Ole Lund 
Kirkegaards elskede klassiker. 
Den dag Topper finder en magisk blyant, 
forandrer meget sig i det gamle hus ved 
havnen. Det kan være svært at være barn og 
kommunikere med sure bagerkoner og travle 
skælde-ud-voksne, især når man har et gult 
næsehorn på anden sal.
En charmerende lille forestilling om at holde 
fast i barnet og fantasien, hvor to skuespillere 
leger sig igennem den eventyrlige fortælling 
om næsehornet Otto, der bliver bragt til live 
af Toppers trylleblyant og på lige så magisk 
vis bringer liv til det gamle røde hus ved 
havnen.

Otto er et næsehorn
André Andersen Teaterkompagni

Familieteater

Med / MARTIN AMMUNDSEN OG BASSE DAM
KOMPONIST: Mathias Rosenkilde · DRAMATIKER: Martin 
Ammundsen, frit efter eventyret af Brødrene Grimm · 
KONSULENT: Maria Myrgård · GRAFIK: Robin Neil Pløhn Hart

Søndag	 01.03.2026 – Kl. 11:00
KULTURHUS SYD  
Lørdag	 28.03.2026 – Kl. 11:00 
KULTURHUSET BØLGEN
PRISGRUPPE FAMILIE 
Alder: Fra 5 år 
Varighed: 35 min. 

teaterlux.dk

Gyserkomedie: Hér er historien om den 
kongelige familie, der brydes op af moderens 
død og en ny stedmor med onde intentioner. 
Det er den klassiske fortælling om skønhed i 
en dramatisk, sanselig og rørende forestilling 
med den onde dronning, Snehvides stedmor, 
som hovedkarakter og drivkraft. Men intet er 
helt som det plejer at være, da alle rollerne 
spilles af to ældre, charmerende mænd, der 
ovenikøbet kæmper om at spille den smuk­
keste i verden.  
Forestillingen er bygget op omkring en 
altomsluttende lydscenografi, der fremkalder 
alt fra fuglefløjt til rekvisitter.

Snehvide
Teater Lux 

Familieteater
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SÆSONKORT 
– sådan gør du
1: KØB ET SÆSONKORT PÅ 
WWW.HELSINGOR-TEATER.DK
Et sæsonkort er personligt og gælder til den 
sæson det er købt til (1/7 2025 – 30/6 2026).

2: BESTIL PÅ FORHÅND – eller tag chancen
Som sæsonkortholder kan du bestille pladser til 
alle sæsonens kommende forestillinger 
– eller vælge nogle stykker ud ad gangen. Det 
gør du via hjemmesiden, hvor du selv kan vælge 
dine pladser i salen. Det koster 20 kr. pr. billet i 
alt i gebyr og er forbeholdt sæsonkortholdere.

Da flere forestillinger er uhyre populære 
anbefaler Helsingør Teater, at man sikrer sig 
plads til en forestilling ved at bestille sine billet-
ter på forhånd.

Tag sammen i teatret 
Hvis I er flere med sæsonkort, der vil sidde 
sammen, kan én af jer købe flere sæsonkort-
billetter ved at indtaste hinandens sæsonkort-
koder. Husk at medbringe hver jeres sæsonkort, 
når I skal i teatret. 

HUSK! At afbestille din billet på 
PR@HELSINGOR-TEATER.DK, 
hvis du bliver forhindret i at komme.

Læs mere om bl.a. sæsonkort-holderes 
rettigheder og pligter og bestil dine 
sæsonkort-billetter på
WWW.HELSINGOR-TEATER.DK

HELSINGØR TEATER 
SÆSONKORT
Køb et sæsonkort og få adgang 
til et væld af kulturoplevelser
MED ET SÆSONKORT FÅR DU:
• 	Medlemskab af Helsingør Teater
• 	Adgang til alle teaterforestillinger som 

Helsingør Teater præsenterer i sæsonen 
	 1/7 2025 – 30/6 2026*
• 	Som de første information om den kommende 

sæsons forestillinger
•	Mulighed for både at bestille sæsonkort-

billetter og for fleksibelt at tilrettelægge dine 
kulturoplevelser

•	100 kr. i rabat til en sæsonkort-gæst til fore-
stillinger (gælder på prisgrupper A B C)

•	Rabat på løssalgsbilletter til forestillinger 
	 med begrænset antal sæsonkort-billetter.
• 	Invitation til særarrangementer
• 	Helsingør Teaters nyhedsbrev
• 	10 % rabat på middag på Restaurant Strejf 

(max 4 personer)
* Enkelte forestillinger, der præsenteres og/
eller produceres i samarbejde med andre, er 
undtaget fra årskort. Med forbehold for udsolgte 
forestillinger.
Læs mere om Helsingør Teaters vilkår mv. på 
www.helsingor-teater.dk

VOKSNE 1.200 KR.

65+ 950 KR.

Køb dit sæsonkort i dag på
WWW.HELSINGOR-TEATER.DK

BARN/UNG + STUD. 500 KR.

KUNDESERVICE HOS BILLETTEN.DK
BILLETTEN.DK er behjælpelig med
assistance for sæsonkort-bestillinger. 
Har du problemer med at bestille 
sæsonkort, glemt et kodeord eller brug 
for hjælp til at bestille sæsonkort-billetter 
kan de hjælpe både via mail og over 
telefonen.
BILLETTEN.DK KUNDESERVICE
service@billetten.dk / Tlf: 7020 2096

22  ·   F A M I L I E T E A T E R  2 0 2 5  /  2 0 2 6

Helsingør Teater har i mange år samarbejdet med Helsingør Kommune og
Kommunens kulturhuse og biblioteker om at præsentere forestillinger for for-
skellige målgrupper hen over året, blandt andet mødregrupper og børnefamilier. 
Samarbejdet har til formål at styrke fællesskaberne i de forskellige boligområder 
i samarbejde med Helsingørs Boligsociale Helhedsplan, og forestillingerne 
præsenteres ofte som en del af forskellige andre indsatser med for eksempel 
bæredygtighed eller byudvikling som omdrejningspunkt.

FAMILIEFORESTILLINGER 2025/26 
I denne sæson kan man bl.a. opleve forestillingerne GODNAT, ALFONS ÅBERG og 
FØDSELSDAGSFEST, ALFONS ÅBERG af The Art Container og forestillingen ÆG af 
Randers Teater. Forestillingerne præsenteres i samarbejde med og på Kulturhus Syd 
på Vapnagaard, Kulturhus Nordvest på Abildgaardsvej og bibliotekerne i Espergærde 
og Hornbæk. 

Se mere på www.helsingor-teater.dk 

Samarbejde med Helsingør Kommunes 
Kulturhuse og Biblioteker
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PRISER LØSSALG

Prisgruppe A B C D

Pris
gruppe Løssalg

Grupper
(min. 

10 pers.)

Barn /
Ung u. 25 år

+ Studerende

A 280 KR. 250 KR. 190 KR.

B 240 KR. 210 KR. 150 KR.

C 190 KR. 160 KR. 100 KR.

D 110 KR. 85 KR. 60 KR.

Priserne er inkl. billetgebyr

Sæsonkort gæstebilletter 
med rabat
Sæsonkortholdere kan købe 1 billet pr. sæson
kort med 100 kr. rabat på prisgrupper A-B-C.
*Denne rabat aktiveres desuden på forestillinger, 
hvis sæsonkort-billetter bliver udsolgt.

BILLETTER TIL FAMILIE
FORESTILLINGER
De mindre familieforestillinger har 
særlige familie-priser:

Prisgruppe Familie
90 kr. inkl. billetgebyr (både for børn og voksne). 
Børn er hér under 14 år.

TAG FLERE BØRN MED OG FÅ RABAT
Du får 10 kr. i rabat pr. billet når du bestiller 
billetter til grupper á 3 med fx 1 voksen
og 2 børn, 2 voksne og 4 børn etc.
Eksempel: Billetter til 1 voksen + 2 børn: 240 kr. 
inkl. billetgebyr

HUSK! 
Man kan også købe et BARN/UNG + STUD 
sæsonkort til børn og unge!

MEDLEM 
Med et sæsonkort er du automatisk
medlem af Helsingør Teater. 
Du kan blive medlem uden sæsonkort 
for 110 kr. Så får du vores nyhedsbrev 
og last-minute tilbud og støtter din 
lokale teaterforening. 

HANDICAP + LEDSAGER
Hvis man har ledsagerordning, er en ledsager-
billet gratis til Helsingør Teater forestillinger.
NB! Billetter til kørestolsbrugere og gratis 
handicapledsagere kan kun bestilles ved 
henvendelse direkte til Helsingør Teater på: 
pr@helsingor-teater.dk

BILLETSALG & 
-SERVICE
ONLINE BILLETSALG
www.helsingor-teater.dk

Billet- og kundeservice
BILLETTEN A/S
Email: service@billetten.dk
Telefon: 7020 2096
ÅBNINGSTIDER
Man, ons & tors kl. 10-16:00
Tirs & Fre kl. 10-15:00
Hos Billetten.dk’s kundeservice kan 
man både få svar på spørgsmål og 
bestille/ændre billetter – også direkte 
over telefonen.

DER ER IKKE LÆNGERE FYSISK 
BILLETSALG PÅ KULTURVÆRFTET
Det er desværre ikke længere muligt at 
købe billetter til Helsingør Teaters fore-
stillinger i Kulturværftets reception.
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SPILLESTEDER
Helsingør Teater præsenterer teater for børn og voksne mange
forskellige steder. En stor del af repertoiret kan opleves på
Kulturværftet og Toldkammeret i Helsingør centrum, men også
på forskellige kulturhuse, biblioteker og andre spillesteder i
hele Helsingør Kommune.

Toldkammeret
Havnepladsen 1
www.kuto.dk

Toldkammeret ligger i det 
fredede gamle Toldkammer 
fra 1891 lige overfor Helsingør 
Station.

Forestillinger i Toldkammeret
foregår ofte i forbindelse
med Spisekammerets Fælles-
spisninger. Se mere på s. 26.

GARDEROBE
Publikum kan benytte den 
bemandede garderobe ved 
forestillinger. Garderoben 
koster 20 kr.

HANDICAPFORHOLD
Der er i alt 9 p-pladser til biler 
med handicapskilte i området 
omkring Kulturværftet. 
P-pladserne ligger fordelt for 
enden af bygning 13, på 
Røde Plads samt bag de 
gamle Værftshaller. Handicap
toiletter findes i kælderen 
under Store Scene. Der er 
adgang med elevator. Salene 
på både Kulturværftet & 
Toldkammeret er meget 
handicapvenlige.  

HANDICAP + LEDSAGER
Handicappede kan gratis
tage en ledsager med hvis
man har ledsagerordning. 
Se mere på s. 24.

TELESLYNGE
Kulturværftet har installeret 
teleslynge på Store Scene. 
Teleslyngen udleveres ved 
henvendelse i Kulturværftets 
garderobe før en forestilling. 
Der er ikke installeret 
teleslynge i Toldkammerets 
Store Sal.
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Kulturværftet
Allégade 2
www.kuto.dk

SPISEHUSET serverer lette
retter kl. 10-16 og særlige 
arrangementsmenuer
i forbindelse med aften-
arrangementer. Se mere s. 26.

GARDEROBE
Befinder sig i kælderen i 
bygning 13 (under Store 
Scene). Hér og i foyeren findes 
desuden garderobebokse. 
Garderoben koster 20 kr. 
NB! I tilfælde af regn o.l. kan 
det forekomme at garderoben 
SKAL benyttes pga. vådt tøj. 
Garderoben er så gratis for 
gæsterne. 

KULTURVÆRFTET, STORE SCENE



TEATER & SPISNING
Vil I gerne nyde et måltid sammen før I skal i teatret?
Så har Kulturværftet og Toldkammeret i Helsingør
forskellige tilbud til jer, når I skal se en forestilling. 

Desuden tilbyder flere andre spillesteder ind imellem 
spisning forud for en forestilling – hér skriver vi altid 
nærmere information ved de enkelte forestillinger.

Arrangementsmenu
i Spisehuset på 
Kulturværftet

Spisehuset tilbyder forskellige 
anretninger i forbindelse med 
forestillinger på Kulturværftet. 

Du kan se og forudbestille 
menu med bordreservation via 
Spisehusets nye hjemmeside.

Spisehuset har et begrænset 
antal spisepladser, og 
bestillinger sker derfor efter 
først-til-mølle princippet.

Priser fra 125-149 kr.

BESTILLING: 
www.spisehuset-kuto.dk
under Arrangementsmenu.

Bestil gerne senest 
2 dage før med automatisk 
bordreservation.

Fælles-spisning i
Toldkammeret

Før forestillinger i 
Toldkammeret kan I 
deltage i Fællesspisning 
i Toldkammerets café, 
Spisekammeret.

Der er fællesspisning alle 
hverdage fra kl. 17.45-19.00. 

Til Fællesspisningerne sidder 
vi sammen, henter maden 
sammen, taler sammen og 
bærer ud af bordet sammen. 
Kort sagt, her er vi sammen 
om tingene – også hvis du 
kommer alene.

PRIS: 95 kr. pr. person.

Aktuelle menuer findes på 
Spisesedlen via link nedenfor.

TILMELDING: 
www.spisekammeret.dk/
faellesspisning
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HAMLETSCENEN PRÆSENTERER 
I SAMARBEJDE MED DET KOMMENDE TEATER

SPAGHETTI 
HAMLET

- MAD & TEATER FOR 
HELE FAMILIEN

BILLETTER 
7020 2096 
hamletscenen.dk
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MODTAG VORES NYHEDSBREV
Få de seneste nyheder om nye forestillinger på 
programmet og andre aktuelle tilbud i din indbakke.
Tilmeld dig nyhedsbrev på www.helsingor-teater.dk
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